
 
 

                           Papnövelde u. 2. Társasház 

                                                                   1053 Budapest, Papnövelde u. 2. 

                                                             Telefon: 30/9-642-179 

                                                          E-mail: attila.jeney@gmail.com  

 

 

 

Számlaszám: 11705008-20185697                                                         Adószám: 28502175-1-41 

 

 

 

Kedves Gász Boglárka! 
 

 

Jeney Attila vagyok, a Papnövelde utca 2. szám alatti társasház közös képviselője. A 

2022. június 07-én, 40353/22-es iktatószámmal kapott értesítés szerint, a 207135/1811-

es azonosítóval jelzett „A BUDAPEST, PAPNÖVELDE U. 2. SZÁM ALATTI 

TÁRSASHÁZ (HILD-FÉLE RÁTH-HÁZ) FALVÁGÁSOS SZIGETELÉS UTÁNI 

HOMLOKZAT (LÁBAZAT) HELYREÁLLÍTÁSRA” című pályázatunk 3,000,000 

forint támogatást nyert. 

 

Az ehhez szükséges szerződéskötési anyagokat már benyújtottuk, de az NKA-val a 

megállapodást (szerződést) mindmáig nem írtuk alá.  

 

2023. március 31-én üzenetet, kérdést kaptunk az NKA-tól, hogy befejeztük-e a vállalt 

projektet. A Building Budapest Kft-vel 2022. szeptember 21-én kötött szerződésünk 

szerint, az abban megállapodott ütemezés szerint megtörtént a felújítás, 2022. december 

19-én átutaltuk a végszámla összegét. 

 

Az előző, 2023. április 03-án kelt beadványomban részleteztem Önöknek, hogy a kivite-

lező javaslata és a tervezővel történt egyeztetés alapján néhány változtatás tűnt ésszerű-

nek. Mivel az NKA és a társasház között akkor még nem volt megkötött megállapodás, 

nem tudtunk szerződésmódosítást kérni. 

 

Sokéves halogatás után, egy 51,5 millió forintos célbefizetéssel a társasház elkezdte az 

életveszélyes tető teljes felújítását is. Ebből a befolyt összegből 3 millió forintot a lába-

zat felújítására fordítottunk, abban reménykedve, hogy a tetőfelújítás tervezett befejezé-

séig, 2023. május 31-ig el tudunk számolni az NKA-val, megérkezik a számlánkra a 

nyert pályázati összeg. 

 

Közben, a 2023. március 06-án elkezdődött tetőfelújítás is befejeződött a tervezettnél 

korábban, 2023. május 10-én. Az elszámolásokhoz hiányzik az NKA-tól remélt támoga-

tás. Szeretnénk megoldást találni arra, hogy a társasház megkaphassa a lábazat felújítá-

sára nyert összeget. A tulajdonosoknak rendkívül nagy teher a két projekt költségeit 

kigazdálkodni, ugyanakkor mindkét munka létfontosságú volt. 
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A Belváros szívében található Ráth-ház a tulajdonosok példaértékű együttműködésével 

(egy-két kivételt leszámítva) és a Belváros-Lipótváros Önkormányzata, valamint az 

NKA 3-3 milliós támogatásának köszönhetően továbbra is a környék jelentős épülete 

marad. Továbbra is szívesen fogadjuk a városnéző sétákat szervező intézmények cso-

portjait, akik évek óta rendszeresen látogatnak ide, hogy megtekintsék a Hild József 

által tervezett épületet, a pincében található műemlék pékkemencét, mely Magyarország 

legrégebbi üzemi pékkemencéje, valamint előadást tartunk a 140 éven át az épületben 

működő Arany Oroszlán Gyógyszertárról, amelynek berendezése ma a Kiscelli Múze-

umban látható, néhány éve restaurálták a biedermeier stílusú bútort. 

 

Mindezek fényében kérem, jelezzék, mit kell tennünk annak érdekében, hogy a megál-

lapodást mihamarabb aláírhassuk, és elszámolhassunk az NKA pályázatán nyert ösz-

szeggel. 

 

Köszönettel,  

 

 

                                                                   ……………………………………………… 

                                                                                             Jeney Attila  

                                                                                          közös képviselő 

 

 

Budapest, 2023. május 24. 

 

 


